

淇河保护实施办法今起施行

对淇河实行分段分级保护

任何单位和个人都有权依法举报、制止污染淇河水体、破坏淇河生态环境的行为

山城区 11 个重点建设项目开工 总投资 51.3 亿元

晨报讯(记者 陈志付)10月31日,总投资51.3亿元的山城区11个重点建设项目在石林镇集中开工。当日开工的项目涉及基础设施、工业、房地产和物流等领域,从而掀起了山城区项目建设的又一个高潮。

今年以来,山城区围绕建设“鹤壁经济增长极、老城发展示范区、和谐宜居新山城”这一目标,以开放带动项目引进,以创新促进产业升级,一批投资规模大、产业链长和带动能力强的项目组团落户、集群发展,带动各项主要经济指标增长在全市继续保持先进位次,实现了“十二五”的良好开局。

第十二届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会落幕

我市陶瓷艺术家史建伟获陶艺组铜奖

晨报讯(记者 马珂)10月31日,由杭州市人民政府、中国工艺美术协会、浙江省经济和信息化委员会及中国工艺美术(集团)公司主办的为期5天的“第十二届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会”落幕。我市陶瓷艺术家史建伟的陶艺作品《变脸》以其造型新颖、独特获得2011“天工艺苑·百花杯”陶艺组铜奖。



10月28日,浚县大伾山迎来一群特殊的客人,安阳殷都实验学校140多名学生在景区工作人员的带领下游览了向往已久的大伾山。图为孩子们在位于大伾山下杨纪屯的泥咕咕陈列馆参观。

晨报记者 张志嵩 摄

核心提示

从11月1日起,我市对淇河实行分段分级保护,并禁止向淇河放流不符合生态要求的水生生物物种。盘石头水库库区和淇河京港澳高速公路桥以上河段禁止进行水产网箱养殖。目前,市政府已公布《鹤壁市淇河保护实施办法》(以下简称办法),任何单位和个人都有权依法举报、制止污染淇河水体、破坏淇河生态环境的行为。

保护区内禁止下列行为

《办法》规定,三级保护区内禁止下列行为:新建、扩建排放含持久性有机污染物和含汞、镉、铅、砷、硫、铬、氰化物等污染物的建设项目;新建、扩建化学制浆造纸、制革、电镀、印制线路板、印染、染料、炼油、炼焦、农药、石棉、水泥、玻璃、冶炼等建设项目;排放国家、省政府公布的有毒有害物质名录中确定的污染物;建设高尔夫球场、废物回收(加工)场和有毒有害物品仓库、堆栈,或者设置煤场、灰场、垃圾填埋场;新建、扩建对水体污染严重的其他建设项目,或者从事法律、法规、规范性文件禁止的其他活动;在淇河两岸文物保护单位范围从事烧砖、采石、开矿、挖塘等破坏性活动。

未取得林业采伐许可证进行林木采伐;未经批准捕猎野生动物;使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源的方法或者使用禁用渔具进行资源破坏性捕捞,在禁渔期、禁渔区进行捕捞;排放、倾倒废水、垃圾、油类、粪便、残渣余土及其他污染物;损坏景观、水利、交通设施;不按城乡规划、景区(点)规划,未经批准私自修建(搭建)建筑物(构筑物);在淇河人行步道上违规驾驶机动车辆;从事法律、法规、规范性文件禁止的其他活动。

一级保护区内除适用本办法第四条、第五条规定外,禁止下列行为:新建、扩建与供水和保护水源无关的建设项目;向水体排放污水(已设置的排污口应限期拆除);在水体中清洗装贮过油类或有毒污染物的容器;从事可能污染饮用水水体的其他活动。

另外,一级保护区和淇河刘庄坝以下河段二级保护区内禁止不按规划、不经批准擅自建设、经营饭店、摊点。现有饭店、摊点等违规建设项目,由属地县区政府负责限期予以搬迁拆除。

一级保护区和淇河刘庄坝以下河段二级保护区内禁止新建、扩建各类畜禽养殖场,现有畜禽养殖场应限期进行搬迁。

淇河分为三级保护区

该《办法》将淇河分为三级保护区,其中淇河在我市入境断面处至刘庄坝段:河道及两岸向外300米范围内的区域划为一级保护区;淇河一级保护区外延1000米范围内的区域划为二级保护区。刘庄坝至入卫河口段:河道及两岸向外300米范围内的区域划为二级保护区。二级(黄线)保护区外的淇河流域划为三级保护区。

二级保护区内除适用本办法第四条规定外,禁止下列行为:擅自新建、改建或者扩大排污口;从事危险化学品装卸作业或者煤炭、矿砂、水泥等散装装卸作业;从事船舶、机动车等修造、拆解作业,或者私自修建桥梁、堤坝、开挖取水口;新建、改建、扩建排放污染物的其他建设项目,实施露天开采矿石、挖砂、取土、开垦河床河滩等破坏生态环境或造成水土流失的行为;放牧、毁坏树木花草、放火烧荒、毁林开荒、在陡坡地开荒种植农作物;

前三季度

我市城镇居民人均可支配收入为12734.49元

同比增长13.5%

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 王雪红)10月31日,记者从市统计局获悉,前三季度我市城镇居民收入持续提高,消费稳步增长,城镇居民人均可支配收入为12734.49元,比上年同期增长13.5%。人均消费支出8044.61元,比上年同期增长7.9%,消费增幅比收入增幅低5.6个百分点。

城镇居民收入增长的主要原因有:扩大就业和再就业工程已见成效,全市前9个月新增就业人口33433人次;企业离退休人员工资连续六年上涨,推动城镇居民收入增长;最低工资标准的大幅调高促进低收入群体收入增长;个税标准的提高也间接增加了城镇居民可支配收入;部分县区机关事业单位增加工资补贴。

在城镇居民消费方面,前三季度城镇居民消费稳步增长,人均同比增长7.9%,但是消费的消费增幅比收入增幅低5.6个百分点。

城镇居民生活中存在一些问题不可轻视,如物价上涨对城镇居民生活的影响;城镇居民对收入增长的更大期待。



镁大厦工地施工现场

镁大厦基础工程完工

主楼、配楼主体预计明年七月同时完工

晨报讯(记者 赵玮/文 张志嵩/图)“目前镁大厦工程进展顺利,基础工程已经完工,正在进行地上一层主体施工。高24层的配楼2号本周也将出基础正负零。”10月31日,在淇滨区淇江路以南、淇水大道东侧的镁大厦项目施工现场,大厦施工现场负责人吕东洋告诉记者,高18层的配楼1号计划本月20日出基础正负零。

镁大厦为镁产品研发交易中心,占地面积约14.8亩,高约110米,与光明大厦在“9+1”建筑里并列第二,高26层,总投资约1.8亿元,由青岛地恩地集团投资建设。大厦造型的灵感来源于鹤壁支柱产业之一的金属镁的生产加工。吕东洋告诉记者,镁大厦顾名思义就是要展示出金属镁的质感和特性,所以

将来镁大厦的外形特征更加讲究立面处理,将会有很多转折和反射面,强调其亮度和观感,使其如同金属镁一般闪亮,其高度和造型与光明大厦两相呼应。

该项目除了镁大厦外还包括两栋配楼,配楼作为镁大厦的配套建筑出现,主要是为了避免镁大厦单独一座楼显得很突兀,配套建筑可以使镁大厦与其周围的建筑形成和谐的立体面。两栋配楼层数分别为18层和24层,与高26层的镁大厦形成参差均衡的落差。

“我们原本预计镁大厦主体结构今年年底完工,但在施工过程中遇到了地质变化,所以将基础结构方式进行了调整,目前正在进行主体施工。预计主楼、配楼主体明年七月份可同时完工。”吕东洋说。

包皮过长或包茎的危害

包皮包茎的危害在不同的年龄段有所不同,随着时间的推移,一般会有四大危害相继出现:1.妨碍阴茎发育,2.使阴茎发炎,3.损害肾脏功能,4.引发习惯性早泄,因此必须引起广大患者的高度重视。

为回报广大患者长期以来对建筑医院的支持和信任,在10月28日“世界男性健康日”到来之际,鹤壁建筑医院特开展男性健康诊疗援助活动:

- 1.男科常规检查免费:前列腺常规、尿常规、B超检查费用全免;
- 2.欧式包皮包茎环切美容术优惠100元:欧式包皮包茎环切美容术采用韩式面部美容手法,微创无痛、安全美观、随治随走,不影响生活和学习。

地址:鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院
电话:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼不上劲儿,下蹲困难,只需服用研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏功效独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以缓解疼痛为目的,活动后检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,见报三日内买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药店(长风路与朝霞街交叉口西南角)

鹤壁市首届健康节系列活动之“记者带您看医院”活动启动

每期限额 20 人 参与者有健康礼品相赠

晨报讯(记者 范丽丽)由市卫生局和鹤壁日报社共同组织的鹤壁市首届健康节受到了广大市民一致好评,许多市民表示在健康节期间学到了很多健康知识,通过广场大型义诊与专家面对面沟通增进了对医院的了解。应广大市民强烈要求,鹤壁日报社医疗健康新闻部联合我市各家医院特推出鹤壁市首届健康节之“记者带您看医院”活动。

通过“记者带您看医院”活动,您不仅可以学习到内容丰富多样的健康知识,还可以近距离感受我市医疗卫生事业发展取得的成就和各家医院的发展变化,可以与医院领导和医护人员面对面沟通交流。在“记者带您看医院”活动过程中,欢迎您对我市医疗卫生事业发展建言献策。

本周五,记者将带您走进市第一人民医院。市第一人民医院始建于1957年,经过50余年的努力,现已发展成为集医疗、教学、预防、科研为一体的综合性三级医院。“记者带您看医院”活动即日起接受报名,每期参加人数限定20人,参与者将获得健康礼品一份。

据悉,“记者带您看医院”整体活动将在11月份陆续开展,您想去哪家医院?您想见到哪位医生?您有什么样的健康问题?欢迎来电咨询告诉我们。

报名咨询电话:3322234
18739239232

